
Департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення Закарпатської обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі обладнання з монтажем та пусконалагодженням для 

створення вузлів відеоспостереження Інформаційно-аналітичної системи «Ситуаційний центр 

«Безпекове Закарпаття» на об'єктах області, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення Закарпатської обласної державної 

адміністрації – обласної військової адміністрації, пл. Народна, 4,  м. Ужгород, 88008, код 

згідно з ЄДРПОУ 44371060. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): обладнання з монтажем та 

пусконалагодженням для створення вузлів відеоспостереження Інформаційно-аналітичної системи 

«Ситуаційний центр «Безпекове Закарпаття» на об'єктах області, за  ДК 021:2015: 32320000-2 Телевізійне й 

аудіовізуальне обладнання  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 60237,9 тис. грн. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі отриманих комерційних пропозицій та 

самостійного аналізу цін на аналогічні за технічними характеристиками моделі обладнання.  

Розмір бюджетного призначення: 5422,4 тис.грн. згідно з КПКВК 1918230 „Інші заходи громадського 

порядку та безпеки” за КЕКВ: 3110 „Придбання обладнання і предметів довгострокового користування”. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з  дати 

укладання договору до 31.12.2024 р.  

Якісні та технічні характеристики: З метою створення вузлів відеоспостереження інформаційно-аналітичної 

системи «Ситуаційний центр «Безпекове Закарпаття» на об'єктах області (далі – Система), що створена як 

програмно-апаратний комплекс зі збору, накопичення і аналітичної обробки відеоінформації, необхідної для 

підготовки та прийняття рішень у сфері забезпечення безпечної життєдіяльності області, існує нагальна потреба 

у встановленні комплектів обладнання відеоспостереження, що в свою чергу забезпечить розбудову Системи. 

Передбачається встановлення комплектів обладнання відеоспостереження семи типів (171 комплектів 

відеоспостереження у загальній кількості) з функціями розпізнавання облич та з функціями розпізнавання 

номерних знаків транспортних засобів. для забезпечення відеоконтролю та відеоспостереження за обласними 

об’єктами з масовим перебуванням людей та транспортних шляхів. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі відповідно до Додатку 2 до тендерної документації на закупівлю: Інформація про необхідні 

технічні, якісні, кількісні та інші характеристики предмета закупівлі. 

 

 


